
 

 

Commission des services régionaux n° 7 

Procès-verbal 

Réunion tenue le 29 janvier 2013 

18 h 30 

Hôtel de ville  

Ville de Dieppe 

Présents : 

Terry Keating – maire du Village de Salisbury – président 

Jacques LeBlanc – maire de la Ville de Shediac – vice-président 

Merrill Henderson – maire adjoint de la Ville de Moncton 

Yvon Lapierre – maire de la Ville de Dieppe 

Ann Seamans – mairesse de la Ville de Riverview 

Robert Barry – maire de la Ville de Sackville 

Kirstin Shortt – mairesse du Village d’Alma 

Maryse LeBlanc – mairesse de la Communauté rurale Beaubassin-Est 

Jerome Bear – maire du Village de Dorchester 

Patrick Armstrong – maire du Village de Hillsborough 

Donald LeBlanc – maire du Village de Memramcook 

Gerry Gogan – maire du Village de Petitcodiac 

Judy Scott – mairesse du Village de Port-Elgin 

C. Dale Elliott – maire du Village de Riverside-Albert 

Debbie Dodier – mairesse du Village de Cap Pelé 

Président Ronald Boudreau – représentant du DSL 

Président Chuck Steeves – représentant du DSL  

Président Patrick Fusk – représentant du DSL 

Président Pascal Ferron – représentant du DSL 



 

 

1.  Mot de bienvenue du maire de Dieppe, Yvon Lapierre 

Le maire de Dieppe, Yvon Lapierre, souhaite la bienvenue à tous les membres et invités 
à l’hôtel de ville de Dieppe. 

2.  Adoption de l’ordre du jour 

 Il est résolu que l’ordre du jour soit adopté tel que présenté.  

 Proposé par : président Ronald Boudreau, représentant du DSL   

 Appuyé par : maire de Memramcook, Donald LeBlanc 

 Vote : unanime  

3.  Élection du président et du vice-président 

  Motion : Il est résolu que la nomination de Terry Keating, maire de Salisbury, au 
poste de président du Conseil d’administration de la CSR7 soit approuvée. Il est résolu que la 
nomination de Jacques LeBlanc, maire de Shediac, au poste de vice-président du Conseil 
d’administration de la CSR7 soit approuvée. Cette motion est approuvée à la condition que ces 
mandats soient en vigueur jusqu’à l’assemblée générale annuelle de la CSR7 prévue pour le 
mois de mai 2013, moment auquel l’élection du nouveau président et du vice-président aura 
lieu.  

 Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de la Ville de Moncton 

 Appuyé par : 

 Vote : unanime 

 4.  Approbation du procès-verbal 

 Il est résolu que le procès-verbal de la réunion tenue le 18 décembre 2012 soit approuvé 
sous réserve des modifications proposées par le maire de Hillsborough, Patrick Armstrong #20 
(wrong name), par la mairesse d’Alma, Kirstin Shortt #25 (wrong name), et par le président du 
DSL, Ron Boudreau #23 (wrong name) et sous réserve d’autres ajustements mineurs.    

 Proposé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

 Appuyé par : Yvon Lapierre, maire de Dieppe 

 Vote : unanime 

5.  Nomination d’un membre du DSL de Westmorland au sein du Comité de planification et 
d’étude  

 Il est résolu qu’Andy St-Amand soit nommé représentant du DSL de Westmorland au 
sein du Comité de planification et d’étude (CPÉ). 



 

 

 Proposé par : président Chuck Steeves, représentant du DSL 

 Appuyé par : Jerome Bear, maire de Dorchester 

 Vote : unanime 

6.  Mise à jour du directeur exécutif (par intérim), Andrew Wort 

A. Proposé par : Chuck Steeves, président du DSL 

 Appuyé par : Jerome Bear, maire de Dorchester 

 Il est résolu qu’un Comité des avantages sociaux soit mis sur pied afin d’examiner la 
question pressante des avantages sociaux offerts aux employés de la CSR7.   

Vote : unanime 

B.  Proposé par : Patrick Fusk, président du DSL 

 Appuyé par : Yvon Lapierre, maire de Dieppe 

  Il est résolu que les personnes suivantes soient nommées au Comité des 
avantages sociaux.  

- Jerome Bear, maire de Dorchester 
- Chuck Steeves, président du DSL 
- Donald LeBlanc, maire du Village de Memramcook 
- Andrew Wort, directeur général de la gestion des déchets et directeur exécutif par 

intérim 
- Annette Comfort, contrôleuse 

Vote : unanime 

C.   Proposé par : Chuck Steeves, président du DSL 

 Appuyé par : Jerome Bear, maire de Dorchester 

 Il est résolu qu’un Comité exécutif soit mis sur pied et que les personnes suivantes y 
soient nommées. 

- Maire de Salisbury, Terry Keating, à titre de président 
- Maire de Shediac, Jacques LeBlanc, à titre de vice-président 
- Directeur général de la gestion des déchets, Andrew Wort, à titre de directeur 

exécutif par intérim 
- Maire de Dieppe, Yvon Lapierre 

 Vote : unanime 

D.  Proposé par : Ann Seamans, mairesse de Riverview  



 

 

 Appuyé par : Patrick Armstrong, maire de Hillsborough 

 Il est résolu que le document provisoire intitulé Mandat du Comité technique – Déchets 
solides soit approuvé tel que présenté.   

 Vote : unanime 

E.  Proposé par : Patrick Fusk, président du DSL 

 Appuyé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

 Il est résolu que les personnes suivantes soient nommées au Comité technique – 
Déchets solides. 

 - Debbie Dodier, mairesse de Cap Pelé 

 - Gerald Gogan, maire de Petitcodiac 

 - Patrick Armstrong, maire de Hillsborough 

 - Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

 - Richard Gallant, ing., président sortant de la CDSWA 

 - Elaine Ward, vice-présidente sortante de la CDSWA 

 Vote : motion adoptée 

 S’oppose : Robert Barry, maire de Sackville 

7.  Séance à huis clos  

A.   Ajout de deux éléments à l’ordre du jour 

 Proposé par : Debbie Dodier, mairesse de Cap Pelé 

 Appuyé par : Gerry Gogan, maire de Petitcodiac 

 Il est résolu que les deux éléments suivants soient ajoutés à l’ordre du jour  

  - Achat d’un compacteur de mousse de polystyrène 

  - Échange de terrain sur le chemin d’accès 

 Vote : unanime 

B.  Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

 Appuyé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 



 

 

 Il est résolu que la CSR7 donne aux cadres les directives d’acheter un compacteur de 
mousse de polystyrène de EPS Plastics Solutions Inc(BC) & NARS pour la somme de 33 000 $. 

 Vote : unanime 

 

 

C.     Proposé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

 Appuyé par : Patrick Armstrong, maire de Hillsborough 

 Il est résolu que la CSR7 donne aux cadres l’autorité de mener à terme la transaction 
relative au transfert d’une partie du chemin d’accès à la province du Nouveau-Brunswick en 
échange d’une parcelle de terrain adjacent aux terres appartenant à l’installation de déchets 
solides située sur le chemin Berry Mills. Cela avait précédemment été approuvé par l’ancien 
Conseil d’administration de la Corporation des déchets solides Westmorland-Albert.  

 Vote : unanime 

8. Reprise de la réunion ordinaire 

 A. Prochaine réunion 

  -  Le 26 février 2013 – hôtel de ville de Moncton – 18 h 30 

9. Levée de la réunion 

 Proposé par : Jacques LeBlanc, maire de Shediac 

 Appuyé par : Merrill Henderson, maire adjoint de Moncton 

   


